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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension

 Spaß- und Aktivprogramm wie beschrieben

Termine & Preise
01. 01. 2024 - 31. 12. 2024

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
239,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

SpaßanderKüste2024
Bewegung und Spaß an der frischen Küstenluft

1. Tag: TAG UND NACHT AN DER KÜSTE

2. Tag: SPASS AM WATTENMEER

3. Tag: SPASS AUF DEM NORDSEEDEICH

4. Tag: SPASS ALS FORSCHER

5. Tag: TSCHÜSS KÜSTE

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/kl5337

Das Programm macht Lust auf Nordsee: Mit Wattexkursion, Experimenten in der Phänomania und jeder Menge
typisch nordischer Spiele an der frischen Luft. Habt ihr Lust auf eine Runde Fussballgolf? Oder
Gummistiefelweitwurf? Bei diesem Programm wird die Nordsee zum aktiven Erlebnisraum. Ihr erkundet das
Wattenmeer, geht im Experimentierlabor spannenden Phänomenen auf den Grund und powert euch draußen
so richtig aus. Die neue Büsumer Perlebucht bietet euch Sandstrand, Klettergerüste und Meer vor der Tür.

Willkommen in unserer maritimen Jugendherberge Büsum. Mit einer Rallye erkundet ihr die Jugendherberge
und ihre tolle Lage. Auf dem Gelände stehen Beachvolleyball, Streetbasketball, Tischtennis, Kicker und Billard die
ganze Woche zur Verfügung. Doch dafür bleibt heute Abend keine Zeit: Denn es erwartet euch eine
schaurig-schöne Nachtwanderung. Mit Taschenlampen zeigt sich Büsum in einem unbekannten Licht.

Das weite Wattenmeer: Kaum eine andere Landschaft bietet eine so faszinierende Tier- und Pflanzenvielfalt. In
unserem Wattlabor entdeckt ihr kleine Naturwunder aus großer Nähe. Mit Hilfe von Lupen und Binokularen lässt
sich das Leben im Wattenmeer aus nächster Nähe betrachten. Experimente verdeutlichen, wie das Ökosystem
funktioniert. Das Programm wird von einer Mitarbeiterin oder einem Mitarbeiter der Schutzstation Wattenmeer
geleitet. Danach verlassen wir die Mikroperspektive und brechen zu einer Wattführung auf. Was wir im Kleinen
unter dem Binokular gesehen haben, könnt ihr nun live draußen entdecken.

Was machen die Norddeutschen auf dem Deich? Natürlich ihrer Lieblingssportart nachgehen:
Gummistiefelweitwurf.Heute werdet ihr in den nordischen Sport eingeführt. Ein lustiger Spaß an der frischen
Luft, der nicht ganz ernst gemeint ist, dafür aber umso mehr Spaß macht. Aber das ist erst das Warmup.
Nachmittags wartet ein weiteres Highlight auf euch: Fußballgolf. Hier spielt man nicht durch oder über
Hindernisse, denn hier ist der Platz selbst das Hindernis. Und der macht es einem alles andere als leicht:
Höhenunterschiede, Wassergräben und Teiche, schräge Grüns und Dünen wollen mit dem Fußball bezwungen
werden. Mit Taktik, etwas Geschick und auch Glück wird der Ball in eines der 18 Löcher befördert – der Wind zeigt
sich dabei als fieser Gegner. Der Tag endet mit roten Wangen, ausgepowerten Schüler*innen und einem
siegreichen Team.

Heute wecken wir euren Forschergeist in der Phänomania Büsum: Wie fühlen sich eigentlich Astronauten im
Flug? - Das könnt ihr im Astronautentrainer ausprobieren. Kann man einen Trabi nur mit der eigenen
Muskelkraft anheben? - Das gilt es mit dem Trabiheber auszutesten. Könnt ihr mit dem Finger elektrische
Ladungen verschieben? - Versucht es mit der Plasmascheibe. Am Nachmittag geht es an die frische Luft: Die
künstlich angelegte "Lagune Perlebucht" ist das Highlight von Büsum mit Strandabschnitt, großen
Klettergerüsten und Trampolinen kann der Tag entspannt ausklingen.

Eine Woche in Büsum kann so schnell vorbei sein. Wir nehmen Abschied und freuen uns auf einen
weiteren Besuch bei uns im maritimen Büsum.

Das Programm ist für Rollstuhlfahrer*innen nicht geeignet.
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